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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1794 

Vragen van de leden Agema en Helder (beiden PVV) aan de 
Staatssecretarissen van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van Veiligheid 
en Justitie over twijfels bij het overlijden van een jongen in een instelling 
(ingezonden 20 april 2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 10 mei 2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met de uitzending van RTL Late Night van 18 april 2017?1 

Vraag 2
Is het in de uitzending besproken overlijden van een jongen in een instelling 
niet typisch een overlijden dat middels de NODO (Nader Onderzoek 
Doodsoorzaak)-procedure opgehelderd had kunnen worden, in plaats van dat 
men nu in het duister tast over de oorzaak van het overlijden van deze 
jongen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het onverteerbaar is dat de nabestaanden van deze 
jongen niet weten wat de precieze toedracht van het overlijden van deze 
jongen is? 

Vraag 4
Hoe staat het met de financiering van de NODO-procedure? Welk ministerie is 
nu verantwoordelijk en neemt de verantwoordelijkheid ook? Hoe groot is het 
budget voor de NODO-procedure? Is dat toereikend? 

Vraag 5
Is in voornoemde casus de NODO-procedure overwogen danwel aangebo-
den? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Klopt het dat in één dag 20 gevallen van een vermoedelijk niet natuurlijk 
overlijden door nabestaanden aangemeld zijn? Hoe gaat u deze onderzoeken 
begeleiden en mogelijk maken? 

1 RTL Late Night, 18 april 2017
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Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Agema (PVV) en Helder (PVV) over twijfels bij 
het overlijden van een jongen in een instelling (2017Z05425) kunnen tot mijn 
spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat er voor beantwoording afstemming met 
verschillende partijen moet plaatsvinden. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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